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Referat fra Generalforsamling i Rønne Havbad og Sauna 

afholdt søndag den 21 maj 2023 15:00 – 16:30 på Rønne Vandrehjem 

Tilstede: 20 

1 Åbning og velkommen  

  Formanden bød velkommen og introducerede bestyrelsen for forsamlingen.  

2 Valg af dirigent 

            Erik M Hansen foreslået af bestyrelsen og valgt  

Erik konstaterede at generalforsamlingen er lovligt varslet og indkaldt. 

3 Formandens beretning 

Se vedhæftet power point. 

Beretningen blev godkendt med følgende bemærkninger:  

- Fremover vil vi betale Gustav, som har designet hjemmesiden for at opdatere mere 

regelmæssigt indtil vi igen har IT-ressourcer i bestyrelsen 

- Vi er ikke den eneste forening eller byggeansøger, som kæmper med BRK 

4 Økonomi  

Se vedhæftet power point - regnskab 2022 godkendt.  

5 Planer 2023-24  

Se vedhæftet power point 

A: Sauna: vi ved stadig ikke om vi må bygge 50m2 eller 70m2 da BRK ikke har hverken lavet 

en lokal plan eller fået tilladelse til afvigelse fra Strandbeskyttelses loven. Det blev aftalt, at vi venter 

et par måneder, rykker BRK, presser på og inden året er gået beder vi Arkitema om at hjælpe med 

at gøre en af de snart mange saunategninger færdige til fremsendelse af en ansøgning på at bygge 

en sauna. Vi gør det uanset, hvor langt BRK er nået i deres processer. Dvs. hvis intet er sket gør vi 

tegninger færdige for 50m2. ellers søger vi om at bygge 70m2. Formålet med at søge nu er at vise 

overfor Fondene at vi er i gang. Alle fondsmidler udløber nemlig i 2023 og for at søge forlængelse er 

det smart at kunne vise at der sker noget.  

Der er ingen konflikt i brugen af arkitekter, alt er aftalt og vi forsøger bare at komme videre 

på billigst mulige facon.  

B: Badebro: Forslag til endelig bro blev fremlagt og godkendt. Forslaget er udarbejdet af 

Arkitema i tæt samarbejde med Rønne Havbad. Rønne Havbad fremsender byggeansøgning med 

beskrivelse af det fulde projekt inkl. sauna til BRK inden udgangen af juni 2023. Det skal være helt 

klart at der ikke bygges en badebro inden vi har godkendelse på bygning af saunaen.  

Generalforsamlingen godkendte, at Rønne Havbad påtager sig vedligeholdelse af badebroen, da den 

ellers ikke bliver bygget. BRK vil ikke påtage sig at vedligeholde, og det vil Rønne Havn heller ikke 

og heller ikke DGI eller andre foreninger i Rønne.  

mailto:info@ronnehavbad.dk


 
 

Side 2 af 2 
 

C: Trappe i terræn: Vi får udarbejdet et trappe-forløb fra saunaen til badebroen, og det 

arbejde laves samtidig med at saunaen tegnes færdigt.  

 

D: Budget 2023-24 til godkendelse 

Se vedhæftet power point.  

Budget for 2023-24 inklusiv et kontingent for 2023-24 på kr. 50 blev godkendt. Der var forslag om 

at øge kontingentet til kr. 100 og det blev besluttet, at alle som har mulighed for at yde et lille ekstra 

bidrag skal være velkomne og at vi fortsætter med at udsende skrivelse vedr. frivillig donation, når 

folk melder sig ind i klubben. Et rigtigt kontingent bliver fastsat når byggeriet af saunaen går i gang.  

6 Vedtægter og forslag til ændringer 

 Forslag fra bestyrelsen: Bestyrelsen foreslår at bestyrelsen udvides fra 5 medlemmer til 7 

medlemmer. Forslaget blev godkendt.  

Indkomne forslag: Ingen 

7 Valg af medlemmer til bestyrelsen  

Nuværende næstformand Lasse Ipsen, genvalgt for en 2-årig periode  

Medlem Mette Bettina Henius valgt for en 2-årig periode 

Medlem Pernille Niemi valgt for en 2-årig periode 

Medlem Lars Pas Kjær valgt for en 1-årig periode 

(Nuværende Formand Helene Rask Grøn, Nuværende kasserer Ann-Birgitte Nielsen, og 

medlem Ilse Aarup er på valg i 2024)   

Medlem Hans Jacob Binzer valgt som suppleant for en 2-årig periode. 

Medlem Poul Sonne Pedersen valgt som suppleant for en 1-årig periode 

Nuværende revisor Erik M. Hansen, genvalgt. 

Nuværende revisor suppleant Gitte Gotlieb, genvalgt 

8 Øvrigt 

Forsamlingen udtrykte ros og tak til Bestyrelsen for det store arbejde i det forgangne år. 

Dirigenten takkede for ro og orden og takkede af på vegne af Rønne Havbad  

 

 

 

 

 

 

 


